
 1 נושא ,ניתוח אירועים: 1 יחידה

 
  בהבנת נושא השוויון אצל תלמידיםמשימת התנסות

 

 בחרו אחת משלוש המשימות שלהלן .1

 העבירו את המשימה בכיתתכם .2

 שלוש תשובות שהפתיעו אתכם במיוחדאספו ורשמו  .3

 . אחד התלמידים שתשובתו הפתיעה אתכם ותעדו את הראיוןאת ראיינו  .4

 
 :המשימות

 כםהשלימו ונמקו את תשובת .1

    8 +  4 =          +  5 

 

___________________________________________________________________הסבירו

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

          

 9  −  4 =         −  3 

 

___________________________________________________________________הסבירו

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

  

12  − 3 = 7 +  

___________________________________________________________________הסבירו

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

 

 .  ונמקוB  או A  ,מי גדול יותר -רשמו  .2

 A = B + 2 

_________________________________________________________________________  

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 



 1 נושא ,ניתוח אירועים: 1 יחידה

 :פרטו את השיקולים שלכם. לא נכון על יד כל אחד מהפסוקים הבאים/סמנו נכון .3

 
 לא נכון /נכון  9 = 5 + 4   .א

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

 

 לא נכון/נכון  12 – 5 = 9 .ב

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

 

 לא נכון/נכון  7 = 3 + 4 .ג

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

  

 לא נכון/                נכון8 + 2 = 10 + 4 .ד

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

 

 לא נכון/נכון 7 + 4 = 15 – 4 .ה

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

 

 לא נכון/נכון    8 = 8 .ו

 

_________________________________________________________________הסבירו

______________________________________________________________________ 

 

 
 
 

 חזרה

http://mathcntr.edu.haifa.ac.il/hitmakzeut/materials/school_team/unit1sub1.pdf

